



В Подмосковье осужден капитан катера, по вине которого произошло столкновение яхт на Клязьминском водохранилище

Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 38-летнего жителя столицы Сергея Двойченкова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения внутреннего водного транспорта, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). Следствием и судом установлено, что 17 июля 2010 года осужденный, управляя в акватории Пироговского рукава Клязьминского водохранилища прогулочным глиссирующим катером "Таллинн", допустил столкновение с морским прогулочным судном "Глоу", в результате которого здоровью находившейся на борту "Глоу" в качестве пассажира 9-летней москвички был причинен тяжкий вред. Приговором суда Двойченкову назначено наказание в виде 9 месяцев лишения свободы условно с лишением права занимать должности на судоходном транспорте, связанные с управлением судна сроком на 1 год.

23 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548509>